

# 涉毒惯犯表现良好也不予假释

## 青岛中院在全省率先发布《减刑、假释工作白皮书》，发布十大典型案例

□半岛全媒体记者 李珍 王洪智 通讯员 时满鑫 吕俊 报道

本报11月9日讯 为进一步推进司法公开，提高减刑、假释案件审理的透明度，11月9日上午，青岛市中级人民法院举行新闻发布会，发布青岛中院《减刑、假释工作白皮书》和2017年减刑、假释十大典型案例。其中一案例中，一罪犯贩卖毒品11次，容留他人吸毒2次，有再犯罪的危险未获假释。据了解，这是山东省首个减刑、假释工作白皮书。

白皮书从严格把握标准、积极探索假释审判机制、深入推进审判公开和大力推动信息化建设四个方面，对青岛中院过去五年的减刑、假释工作进行了回顾，提出了确保公正规范、确保假释制度充分运用、确保阳光透明、确保高效便民的工作目标。白皮书阐明了减刑、假释目的、适用原则、考核积分的作用、假释制度的优点等，归纳了司法实践中不予假释或调整减刑幅度的社区评估意见。对不符合要求、盗窃和涉毒惯犯从严、财产性判项履行不符合法律规定等6种主要情形。明确提出从严办理职务犯罪、金融犯罪和涉黑犯罪“三类罪犯”案件，强化审理实质化，优先适用假释等理念。明晰了一些基本概念，厘清了一些模糊认识。

据了解，此次发布的十个案例，是青岛中院对2017年度审理的减刑、假释案件进行汇总整理后选取的典型性案例。

### 贩卖毒品11次 惯犯未获假释

罪犯苏某某，因犯贩卖毒品罪、容留他人吸毒罪，于2015年2月被判处有期徒刑四年，并处罚金2.8万元。判决生效后交付执行。服刑期间未减刑。已执行刑期二年十一个月。执行机关以罪犯苏某某确有悔改表现，假释后没有再犯罪危险为由，报请对其予以假释。青岛中院于2017年7月10日立案后，依法在罪犯服刑场所的公共区域和互联网进行了公示，并于7月19日公开开庭审理了本案。

青岛中院经审理查明，罪犯苏某某在服刑期间，能够认罪悔罪，服从管理，遵守监规纪律，接受改造，较好地完成了劳动任务。考核期间，受到表扬奖励1次，现有考核分104.5分。罪犯居住地社区矫正机构出具的评估意见为，可以适用社区矫正。

青岛中院认为，罪犯苏某某在服刑期间虽能够认真遵守监规，接受教育改造，确有悔改表现，但该犯贩卖毒品11次，容留他人吸毒2次，为涉毒惯犯，社会危害性和人身危险性较大，有再犯罪的危险。因此，依法裁定对罪犯苏某某不予假释。

### 减刑、假释典型案例

### 冒充高校招生骗138万余元 考核被表扬7次仍不予假释

罪犯张某某，因犯诈骗罪，于2010年10月被判处有期徒刑十三年，并处罚金85万元。判决生效后交付执行。2013年10月减刑一年。2015年4月减刑一年二个月。已执行刑期七年十一个月。执行机关以罪犯张某某在服刑期间确有悔改表现，假释后没有再犯罪危险为由，报请对其予以假释。青岛中院于2017年7月10日立案后，依法在罪犯服刑场所的公共区域和互联网进行了公示，并于7月19日公开开庭进行了审理。

青岛中院经审理查明，罪犯张某某在考核期内，受到表扬奖励7次，省级改造积极分子1次。另查明，该犯在诈骗犯罪中伙同他人，冒用正规高校的名义，虚构招生项目，共骗取415名学生费用共计人民币138.3820万元。

青岛中院认为，罪犯张某某服刑期间虽然能够认真遵守监规，接受教育改造，但该犯实施诈骗犯罪主观恶性较深，受害人数众多，骗取财物金额特别巨大，社会危害性较大，且其余刑较长，综合考虑以上事实和情节。因此，依法裁定对罪犯张某某不予假释。

### 退赃54万元 足额履行财产刑予以减刑

罪犯李某某，因犯受贿罪，于2012年12月被判处有期徒刑十二年六个月，并处没收个人财产8万元(全部缴纳)。判决生效后交付执行。2015年2月减刑一年。已执行刑期五年二个月。执行机关以罪犯李某某在服刑期间，确有悔改表现为由，报请对其减刑八个月。青岛中院于2016年8月1日立案后，依法在罪犯服刑场所的公共区域和互联网进行了公示。

青岛中院经审理查明，该犯非法所得赃款54万元已全部退还。青岛中院认为，罪犯李某某在服刑期间，能够认罪悔罪，服从管理，积极退赃，足额履行财产刑，确有悔改表现，符合法定的减刑条件。因此，依法裁定对罪犯李某某减刑八个月。



扫描二维码查看更多典型案例。

# “王队长”一个电话骗走39万元

## 胶州破获电信团伙诈骗案件，涉嫌诈骗金额100余万元

□半岛全媒体记者 周茂平

近日，胶州的刘刚(化名)接到一个自称消防队的“王队长”打的电话，对方提出希望他帮忙购买电机，并提供了厂家的联系方式。刘刚在向对方提供的账户打款39.2万元，马上被位于南京的同伙转走。胶州市公安局接报案后，辗转将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人抓获，在20余天的时间内，该团伙实施电信诈骗7次，涉及山东、江西、重庆和武汉等地，涉嫌诈骗金额100余万元，目前案件正在进一步审理当中。

### 帮消防队买电机被骗39.2万

2017年9月5日胶州的刘刚接到一

个自称胶州市消防队的电话，希望和他进行消防工程方面的合作。“当时对方告诉我他姓王，是胶州市消防大队的领导。”刘刚介绍，由于他以前和胶州市消防大队有过相关方面的合作，他就相信了对方的说辞。

见刘刚上钩，“王队长”提出他们的工程需要用到一款指定型号的电机，但由于他们和生产该型号电机的厂家关系不好，希望刘刚帮忙订购10多台电动机，并向刘刚提供了厂家的联系方式和银行账户。刘刚在和“王队长”提供的厂家联系后，分两次向提供的账户打入共39.2万元。打完款后当刘刚再想联系消防大队的“王队长”时，却发现电话无法接通，意识到被骗的刘刚赶紧报警。

### 辗转抓获诈骗嫌疑人

接到报警后，胶州市公安局迅速组织破案，根据刘刚提供的打款账号归属地为安徽省淮南市，但经过侦查发现该账户的钱是在江苏省南京市被分多次提走。随后办案人员赶往南京市调取该账号的取款监控录像。

“根据录像显示，刘刚第一次打入该账号的11.2万元，在不到30秒的时间内就被取走。”胶州市公安局刑侦大队民警王增福介绍道，取款人就是账户所有人谢某，同谢某一起取钱的还有4~5人，随后谢某等人又分5次将刘刚打入的剩余钱款全部取出。在锁定嫌疑人后，办案民警马上赶往安徽省淮南市，将谢某等

6名犯罪嫌疑人抓获。

### 团伙疯狂诈骗100余万元

据了解，谢某等人属于一个组织严密的电信诈骗团伙，内部分工明确，以介绍工程为诱饵层层设套，冒充国家机关工作人员，通过随机拨打电话，获取对方信任后，以购买“厂家”机器为由索取钱财，收到汇款后立即玩起“人间蒸发”。在20余天的时间内，该团伙实施电信诈骗7次，涉及山东、江西、重庆和武汉等地，涉嫌诈骗金额100余万元，目前案件正在进一步审理当中。

胶州市公安局提醒市民，在遇到不明身份的电话时，不要轻信骗子谎言，更不要向骗子提供的账号汇款转账，谨防上当受骗。

### 隔夜酒惹祸 被吊销驾照

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 华祥 报道

本报11月9日讯 近日，即墨交警吞兰路中队民警执勤时发现，一辆重型半挂车沿烟青路由南向北行驶，因违反禁令标志，民警示意其靠边停车检查。民警闻到该驾驶员身上一股轻微的酒气。遂要求做呼气酒精测试检查，经测试驾驶员金某某酒精含量为44.7mg/100ml，属于饮酒驾驶机动车。

据驾驶员讲，他当天并没有喝酒，应该是“隔夜酒”惹的祸。金某某将面临罚款5000元、吊销驾驶证，五年内不得重新取得驾驶证，并处罚拘留十五日以下的处罚。

## 远离过敏 进口抗敏益生菌

寻找100名湿疹、鼻炎、哮喘患者，免费赠送抗敏益生菌大礼包

中国台湾原装进口益生菌，获得中国、美国、日本、中国台湾专利认证，让您身体健康，远离过敏。中国台湾专利抗过敏益生菌专卖店2周年特惠开始了。

**好消息：**①凡是因过敏体质而患上过敏性疾病者无论婴幼儿、成人、及哺乳期妇女，现在均可到连锁店免费领取抗过敏益生菌大礼包一份。

②有皮肤问题及鼻炎问题者，还可免费领取以千年苗医为基础研发的苗老养肤及鼻膜试用装，该成份能够迅速被皮肤吸收，杀灭病毒和真菌，具有清热去湿、去腐生新、脱毒断痒之功效，并可免费试台试到满意再买。

咨询电话：0532-83025027  
苏博士益生菌脱敏清肤堂(威海路156号丙，万宝金楼对面)加微信：13053534217 可免费

为答谢新老会员，特从基地直供优质特价山三七一批，并有三七抗敏内衣皂可免费领取。

## 拍卖公告

一、拍卖标的：1、青岛荣坤精密锻造有限公司债权，起拍价200万元；2、青岛永丰绿色食品有限公司位于平度市仁兆镇驻地房地产，房产面积8441.55平方米，土地面积22701平方米，起拍价500万元。

二、拍卖标的展示时间地点：自公告之日起请致电拍卖公司咨询。

三、竞买登记手续办理：有意竞买者请于2017年11月16日16时前交纳起拍价100%的竞买保证金，交纳保证金账户：收款单位：青岛金诺拍卖有限公司；开户行：青岛农村商业银行股份有限公司崂山支行；账号：9020102204842050009135，并携带有效证件到青岛市清源路9号2号楼101室办理竞买登记手续。

四、拍卖时间、地点：2017年11月17日10时，在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行。

五、联系方式：83876970 13963915557李先生。

青岛金诺拍卖有限公司  
2017年11月10日